
平成平成平成平成 11118888 年年年年（（（（2002002002006666 年年年年））））12121212 月那覇市議会定例会月那覇市議会定例会月那覇市議会定例会月那覇市議会定例会    

議案議案議案議案にににに対対対対するするするする質質質質疑疑疑疑    

    平成平成平成平成 11118888 年年年年 12121212 月月月月 11118888 日日日日（（（（月月月月））））    

    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

議案番号議案番号議案番号議案番号・・・・件名件名件名件名    発発発発        言言言言        要要要要        旨旨旨旨    

((((１１１１))))    広域連合広域連合広域連合広域連合のののの財源負担割合財源負担割合財源負担割合財源負担割合はどうなるかはどうなるかはどうなるかはどうなるか。。。。

本市本市本市本市のののの負担負担負担負担はどのはどのはどのはどの程度程度程度程度をををを予想予想予想予想しているかしているかしているかしているか    

    

((((２２２２))))    後期高齢者後期高齢者後期高齢者後期高齢者のののの保険料保険料保険料保険料のののの「「「「徴収徴収徴収徴収」「」「」「」「督促督促督促督促」「」「」「」「相相相相

談談談談」」」」｢｢｢｢滞納処分滞納処分滞納処分滞納処分｣｣｣｣などのなどのなどのなどの日常業務日常業務日常業務日常業務はどこがはどこがはどこがはどこが行行行行

うのかうのかうのかうのか    

    

((((３３３３))))    年収年収年収年収390390390390万円万円万円万円のののの自営業者自営業者自営業者自営業者とととと同居同居同居同居しているしているしているしている

高齢者高齢者高齢者高齢者でででで、、、、年年年年79797979万円万円万円万円のののの基礎年金者基礎年金者基礎年金者基礎年金者のののの保険料保険料保険料保険料

はははは幾幾幾幾らからからからか。。。。同同同同じくじくじくじくサラリーマンサラリーマンサラリーマンサラリーマンのののの同居者同居者同居者同居者はははは

幾幾幾幾らからからからか    

    

((((４４４４))))    保険料滞納者保険料滞納者保険料滞納者保険料滞納者へはどのようなへはどのようなへはどのようなへはどのような措置措置措置措置をををを取取取取

るのかるのかるのかるのか    

    

((((５５５５))))    後期高齢者後期高齢者後期高齢者後期高齢者のののの医療費医療費医療費医療費がががが増増増増えたえたえたえた場合場合場合場合、、、、保険保険保険保険

料料料料はどうなるのかはどうなるのかはどうなるのかはどうなるのか    

    

((((６６６６))))    今今今今までのまでのまでのまでの老人医療制度老人医療制度老人医療制度老人医療制度のののの財政負担財政負担財政負担財政負担はどはどはどはど

うううう変変変変わるのかわるのかわるのかわるのか    

    

((((７７７７))))    無保険者無保険者無保険者無保険者をつくらないようにするためをつくらないようにするためをつくらないようにするためをつくらないようにするため

にににに、、、、どのようなどのようなどのようなどのような対策対策対策対策をををを考考考考えているかえているかえているかえているか    

    

((((８８８８))))    全県全県全県全県のののの後期高齢者後期高齢者後期高齢者後期高齢者のののの人数人数人数人数にににに対対対対するするするする本市本市本市本市

のののの対象者対象者対象者対象者のののの比率比率比率比率はいくらかはいくらかはいくらかはいくらか    

    

((((９９９９))))    後期高齢者後期高齢者後期高齢者後期高齢者はははは広域連合広域連合広域連合広域連合にににに対対対対してしてしてして、、、、どのよどのよどのよどのよ

うにうにうにうに意思表示意思表示意思表示意思表示ができるのかができるのかができるのかができるのか    

    

(10)(10)(10)(10)    高齢者高齢者高齢者高齢者のののの意思意思意思意思をををを代弁代弁代弁代弁するするするする広域連合広域連合広域連合広域連合のののの議議議議

員員員員のののの配分配分配分配分はははは公平公平公平公平だとだとだとだと思思思思うかうかうかうか    

１１１１    我如古我如古我如古我如古    一一一一    郎郎郎郎    

（（（（日本共産党日本共産党日本共産党日本共産党））））    

    

議案第議案第議案第議案第105105105105号号号号････

沖縄県後期高齢沖縄県後期高齢沖縄県後期高齢沖縄県後期高齢

者医療広域連合者医療広域連合者医療広域連合者医療広域連合

のののの設置設置設置設置についてについてについてについて    

    

【【【【答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる者者者者】】】】    

市長市長市長市長、、、、関係部長関係部長関係部長関係部長    



    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

議案番号議案番号議案番号議案番号・・・・件名件名件名件名    発発発発        言言言言        要要要要        旨旨旨旨    

((((１１１１))))    那覇市那覇市那覇市那覇市のののの条例条例条例条例をををを改正改正改正改正しないでしないでしないでしないで、、、、出先出先出先出先のののの規規規規

約約約約やややや規則規則規則規則をををを変更変更変更変更するのはするのはするのはするのは、、、、法的法的法的法的にににに大丈夫大丈夫大丈夫大丈夫なななな

のかのかのかのか    

    

    

    

((((２２２２))))    那覇市那覇市那覇市那覇市のののの条例条例条例条例をををを改正改正改正改正しないでしないでしないでしないで、、、、出先出先出先出先のののの規規規規

約約約約やややや規則規則規則規則をををを変更変更変更変更するのはするのはするのはするのは、、、、議会軽視議会軽視議会軽視議会軽視ではなではなではなではな

いのかいのかいのかいのか    

２２２２    湧湧湧湧    川川川川    朝朝朝朝    渉渉渉渉    

（（（（日本共産党日本共産党日本共産党日本共産党））））    

    議案第議案第議案第議案第103103103103号号号号････

那覇市那覇市那覇市那覇市・・・・南風原南風原南風原南風原

町環境施設組合町環境施設組合町環境施設組合町環境施設組合

のののの共同処理共同処理共同処理共同処理するするするする

事務事務事務事務のののの変更及変更及変更及変更及びびびび

那覇市那覇市那覇市那覇市・・・・南風原南風原南風原南風原

町環境施設組合町環境施設組合町環境施設組合町環境施設組合

規約規約規約規約のののの変更変更変更変更につにつにつにつ

いていていていて及及及及びびびび議案第議案第議案第議案第

106106106106号号号号・・・・那覇港管那覇港管那覇港管那覇港管

理組合規約理組合規約理組合規約理組合規約のののの一一一一

部改正部改正部改正部改正についてについてについてについて    

【【【【答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる者者者者】】】】    

市長市長市長市長、、、、助役助役助役助役、、、、関係部長関係部長関係部長関係部長    

((((１１１１))))    前回前回前回前回のののの指定管理者指定管理者指定管理者指定管理者のののの指定指定指定指定のののの際際際際にににに、、、、議会議会議会議会でででで

論点論点論点論点とととと争点争点争点争点になったことになったことになったことになったこと、、、、危惧危惧危惧危惧されたこされたこされたこされたこ

とととと、、、、指摘指摘指摘指摘されたされたされたされた事項等事項等事項等事項等とととと、、、、そのことについそのことについそのことについそのことについ

てのてのてのての総括総括総括総括、、、、今回今回今回今回のののの指定指定指定指定のののの際際際際にどのようににどのようににどのようににどのように活活活活

かされているかかされているかかされているかかされているか    

    

((((２２２２))))    管理費管理費管理費管理費についてについてについてについて、、、、市市市市のののの支出支出支出支出するするするする最少額最少額最少額最少額はははは

幾幾幾幾ららららでででで、、、、最高額最高額最高額最高額はははは幾幾幾幾ららららのののの設定設定設定設定だったかだったかだったかだったか    

            実際実際実際実際にににに支出支出支出支出されたのはされたのはされたのはされたのは幾幾幾幾ららららかかかか    

今回今回今回今回のののの管理費管理費管理費管理費のののの設定設定設定設定はどうはどうはどうはどうなっているなっているなっているなっている

かかかか    

    

((((３３３３))))    現在現在現在現在のののの共同企業体共同企業体共同企業体共同企業体のののの構成構成構成構成についてについてについてについて伺伺伺伺うううう。。。。

今回今回今回今回のののの指定指定指定指定ににににもももも応募応募応募応募したのかしたのかしたのかしたのか    

現在現在現在現在のののの共同企業体共同企業体共同企業体共同企業体とととと今回今回今回今回応募応募応募応募したしたしたした企業企業企業企業

体体体体とのとのとのとの関連関連関連関連についてについてについてについて伺伺伺伺うううう    

 

３３３３    渡久地渡久地渡久地渡久地        修修修修    

((((日本共産党日本共産党日本共産党日本共産党)))) 

 議案第議案第議案第議案第 101010102222 号号号号････

那覇市那覇市那覇市那覇市ぶんぶんぶんぶんかかかかテテテテ

ンンンンブスブスブスブス館館館館のののの指定指定指定指定

管理者管理者管理者管理者のののの指定指定指定指定にににに

ついてついてついてついて 

【【【【答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる者者者者】】】】    

        市長市長市長市長、、、、助役助役助役助役、、、、関係部長関係部長関係部長関係部長    

 


